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	3)      D                                C            

                                         42.8o            

                                                               ?

         
             A         30 cm             B 
نفرض أن CB هو ارتفاع البرج ،A موقع قطعة الحجر، AB بعد قطعة الحجر عن قاعدة البرج ، كما هو مبين في الشكل :

(≀ m (      A ) = m (     DCA )

                 =  42.8o ( بالتبادل )  
(≀ tan A  =  CB          

                      AB      

       tan 42.8o =  CB          

                           30     
∿ CB = 30 tan 42.8o 

          = 27.7803046

          ≈  28 m


4)       D                               C            

                                         34.4o            

                                                           1000 m
         
             A             ?             B 
نفرض أن CB هو ارتفاع الطائرة عن الأرض ،A الموقع المرصود ، AB بعد الموقع عن مسقط الطائرة ، كما هو مبين في الشكل :

(≀ m (      A ) = m (     DCA )

                 =  34.4o   ( بالتبادل )

	1)                                         C            

                                                              ?
                               50o
              A         20 cm           B 
نفرض أن CB هو ارتفاع العمود ، كما هو مبين في الشكل :
(≀ tan A  =  CB          

                      AB      

       tan 50o =  CB          

                        20     
∿ CB = 20 tan 50o 

          = 23.83507185
          ≈  24 m


2)                                         C            

                                                               ?
                               23.2o
              A         100 cm           B 
نفرض أن CB هو ارتفاع المئذنة ، كما هو مبين في الشكل :

(≀ tan A  =  CB          

                      AB      

       tan 23.2o =  CB          

                          100     
∿ CB = 100 tan 23.2o 

          = 42.860054
          ≈  43 m
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	(≀ tan A  =  CB          

                      AB      

       tan 34.4o =  1000          

                            AB     
  ∿ AB =      1000   

                tan 34.4o
            = 1460.463166
            ≈  1461  m


5)         D                              C            

                                          41.4o            

                                                              200 m

         
             A             ?              B 
نفرض أن CB هو ارتفاع المنار ،A موقع السفينة ، AB بعد السفينه عن قاعدة المنار ، كما هو مبين في الشكل :

(≀ m (      A ) = m (      DCA )

                 =  41.4o   ( بالتبادل )
(≀ tan A  =  CB          

                      AB      

       tan 41.4o =  200          

                           AB     
  ∿ AB =      200   

                tan 41.4o
            = 226.8554699
            ≈  227  m
   (                              (









